
 

【②－１ 分け方とわり算】 

 

１ 次の計算をしましょう。 

① ４÷２＝    ② １５÷３＝   ③ ３０÷５＝   ④ ２８÷７＝ 

 

⑤ ２４÷８＝  ⑥ ４２÷７＝   ⑦ ２７÷３＝   ⑧ ２０÷４＝ 

 

⑨ ４８÷６＝  ⑩ １４÷７＝   ⑪ ９÷１＝    ⑫ ６４÷８＝ 

 

⑬ ３６÷９＝  ⑭ ４９÷７＝   ⑮ ５÷５＝    ⑯ １÷１＝ 

 

２ あめが２４こあります。 

 ① ６人に同じ数ずつ分けると，１人分は何こになりますか。 

    

式 

                      答え（       こ） 

 ② １人に３こずつ分けると，何人に分けられますか。 

 

   式 

答え（       人） 

 
３ みかんが２１こあります。１さらに３こずつ分けると、おさらは 
何まいひつようですか。 

 

   式 

答え（            まい） 

なまえ  
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【②－１ 分け方とわり算】 

 

１ 次の計算をしましょう。 

① ４÷２＝２   ② 15÷３＝５  ③ 30÷５＝６  ④ 28÷７＝４ 

 

⑤ 24÷８＝３  ⑥ 42÷７＝６  ⑦ 27÷３＝９  ⑧ 20÷４＝５ 

 

⑨ 48÷６＝８  ⑩ 14÷７＝２  ⑪ ９÷１＝９   ⑫ 64÷８＝８ 

 

⑬ 36÷９＝４  ⑭ 49÷７＝７  ⑮ ５÷５＝１   ⑯ １÷１＝１ 

 

２ あめが２４こあります。 

 ① ６人に同じ数ずつ分けると，１人分は何こになりますか。 

    

式 

                      答え（   ４   こ） 

 ② １人に３こずつ分けると，何人に分けられますか。 

 

   式 

答え（   ８   人） 

 
３ みかんが２１こあります。１さらに３こずつ分けると、おさらは 
何まいひつようですか。 

 

   式 

答え（      ７    まい） 

なまえ 解 答 
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２４÷６＝４ 

２４÷３＝８ 

２１÷３＝７ 


